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---En la ciudad de Córdoba, a dos días del mes de julio de dos mil veinticuatro, siendo las 14:07
hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de Historia. La
reunión está presidida por el Director de la Escuela, Álvaro Moreno Leoni. Se encuentran
presentes la Vicedirectora, María José Magliano, el Secretario Técnico Jorge Santarrosa, los
consejeros por los/as profesores/as titulares y adjuntos/as Leticia Carmignani y Julián Salazar,
los consejeros por los/as profesores/as asistentes Eugenia Gay y Paz Moyano, y las/os
consejeras/os estudiantiles Victoria Nieva Álvarez y Ramiro Cejas Lamadrid y los suplentes Juan
Pablo Soria Condori y Elías Salguero Aguirre.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar los siguientes temas: 5) Solicitud
autorización dictado desde el CIFFyH y para la Licenciatura en Historia del seminario
“Negacionismo y educación. Aportes para pensar los desafíos de su abordaje en contextos
educativos” (Prof. Agustín Minatti, Leandro Inchauspe y Ana Carol Solís)”; 6) Posibilidad de
titularización para profesores adjuntos a cargo; 7) Proyecto Institucional Memorias en Común.
Historias y Memorias de la Escuela de Historia, posibilidad de abrir una selección de ayudantes
alumnos y adscriptos ad honorem para el programa.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Solicitud cátedra Economía Política: realizar como complementación de funciones en el
segundo cuatrimestre la elaboración material de enseñanza. El Consejo acuerda.---

---2) Seminarios externos ofrecidos para la Licenciatura en Historia en el segundo cuatrimestre:
1) Seminario-Taller (Secretaría de Extensión): “¿Devolver algo a la sociedad? Discusiones sobre
extensión universitaria”. Docentes a cargo: Liliana V. Pereyra y Flavia Romero. 64 hs. 2)
Seminario (Departamento de Antropología): “Multiplicidades y Cosmopolíticas Indígenas”. 
Docente a cargo: Francisco Pazzarelli. 64 hs. 3) Seminario (Departamento de Archivología):
“Materialidades, archivos y documentos: investigar desde las disciplinas y la interdisciplina”.
Docentes a cargo: María Marschof y Constanza M. González Navarro. 32 hs. 4) Seminario
(CIFFyH): “¿La pelota no se mancha? Fútbol y Dictadura en la Córdoba del terror de Estado”.
Docente a cargo: Leandro Inchauspe. 64 hs. Se incorpora la consejera Verónica Heredia. El
Consejo aprueba en general.---

---3) Trabajo Final de Licenciatura en Historia alumna Agustina Bruchmann Tanodi: “La Casa



de Ejercicios Espirituales del Cura Brochero en Villa del Tránsito, 1875-1908. Su historia y
repercusión en la sociedad de la época”. Directora: Lic. Denise Reyna Berrotarán. Co-
Directora: Dra. Marta Philp. El Consejo procede a designar el Tribunal de evaluación del TFL,
integrado por los profesores Javier Moyano, Eunice Rebolledo y Nicolás Moretti, y Gabriel
Garnero como suplente.---

---4) Propuesta de Panel sobre Historia Pública con egresados de la Escuela de Historia en el
segundo cuatrimestre y moderación a cargo de María Eugenia Gay. La consejera María Eugenia
Gay se abstiene. El Consejo aprueba.---

---5) Solicitud autorización dictado desde el CIFFyH y para la Licenciatura en Historia del
seminario “Negacionismo y educación. Aportes para pensar los desafíos de su abordaje en
contextos educativos” (Prof. Agustín Minatti, Leandro Inchauspe y Ana Carol Solís)”. El
seminario se aprueba. Se advierte que no puede ser dirigido al Profesorado en Historia, ya que el
plan de estudios de dicha carrera no contempla la realización de seminarios.---

---6) Posibilidad de titularización para profesores adjuntos a cargo. La Dirección pone a
disposición de los consejeros un documento con los profesores que están concursados y vienen
desempeñándose como adjuntos a cargo en distintas cátedras de la Escuela de Historia.
Teniendo en cuenta esta probabilidad, se redactará un listado estableciendo el orden de
prioridades para elevarlo a la Facultad.---

---7) Proyecto Institucional Memorias en Común. Historias y Memorias de la Escuela de
Historia, posibilidad de abrir una selección de ayudantes alumnos y adscriptos ad honorem. El
tema se continuará tratando en la siguiente sesión del Consejo.---

---Siendo las 15:22 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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